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Vedoucí kolotoče Dub 19, 2023

VIDEO: Vrchní ukrajinský propagandista propadl
depresi, když se v uniklých dokumentech z Pentagonu
dočetl, co si americká armáda myslí o chystané
ukrajinské ofenzívě! Před rokem ale vypustil v
rozhovoru s ruskou novinářkou neuvěřitelný výrok o
tom, že v čele Ukrajiny stojí prakticky jen samí Židé, a
proto Ukrajina prý z principu nemůže být nacistická a
není důvod ji denacifikovat! Dmitrij Gordon tím
konceptuálně odpálil bombu a odhalil skutečnou
podstatu a původ války o Ukrajinu!

aeronet.news/video-vrchni-ukrajinsky-propagandista-propadl-depresi-kdyz-se-v-uniklych-dokumentech-z-
pentagonu-docetl-co-si-americka-armada-mysli-o-chystane-ukrajinske-ofenzive
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VIDEO: Vrchní ukrajinský propagandista propadl depresi, když se v uniklých
dokumentech z Pentagonu dočetl, co si americká armáda myslí o chystané
ukrajinské ofenzívě! Před rokem ale vypustil v rozhovoru s ruskou novinářkou
neuvěřitelný výrok o tom, že v čele Ukrajiny stojí prakticky jen samí Židé, a proto
Ukrajina prý z principu nemůže být nacistická a není důvod ji denacifikovat! Dmitrij
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Na Ukrajině se po úniku tajných vojenských materiálů z Pentagonu

doslova otřásá půda pod nohama a nejsou k tomu potřeba ani

dělostřelecké granáty na frontě. Hlavní propagandista ukrajinské

mediální scény Dmitrij Gordon si před několika dny v pořadu Vasilije

Golovanova málem začala trhat vlasy, kdyby nějaké měl, protože si

přečetl uniklé dokumenty z Pentagonu a dozvěděl se, co si američtí

stratégové a generálové myslí o té chystané ukrajinské ofenzívě.

V dokumentech se uvádí, že bez silné letecké podpory, kterou

Ukrajina nemá a mít nebude, je vlastně šance na vojenský úspěch

mizivá, a to vzhledem k mohutným fortifikačním opevněním ruské

fronty, minovým polím a tzv. dračím zubům, které Gordon nazývá

pyramidami. Raději by tam prý viděl zlaté pyramidy s

Gordonovými vejci [1], což byl odkaz na čokoládová vejce

ve zlaté jehlanové krabici z jeho e-shopu [2]. Z jeho výrazu a

povzdechů bylo vidět, že je z těch informací z uniklých dokumentů

Pentagonu v totální depresi, protože tohle samozřejmě nečekal.

Američané v dokumentech popisují realitu a nedávají ukrajinské

armádě nejen velkou šanci, ale dokonce se v materiálech uvádí, že

Pentagon po zhodnocení situace ani nevidí smysl a důvod

pro takovou ofenzívu. A to je i jeden z těch hlavních důvodů, proč

už i americká média hlavního proudu, jako např. CNN, začaly

pomalu a opatrně obracet svoji rétoriku. Uniklé dokumenty byly

uniknuty úmyslně, aby si Američané připravili alibi pro omluvu

selhání ukrajinské ofenzívy. Přesně to byl hlavní záměr řízeného

úniku těch materiálů, psali jsme o tom na Aeronetu už na počátku

této kauzy. Pro Ukrajince je to naprostá katastrofa, protože v těch

materiálech je popis skutečnosti.

Čínský mír pochoduje do Evropy a ta se otřásá v základech unipolárního systému

Tedy něco, co za poslední rok a něco bylo v západních médiích tabu a

nic jiného než informace o vítězící ukrajinské armádě a o

hladovějících ruských vojácích bez munice nebylo dovoleno. Tohle se

ale nezadržitelně mění spolu s tím, jak Čína nabírá na diplomatické

síle a myšlenka na tzv. čínský mír na Ukrajině se začíná rýsovat čím

https://href.li/?https://youtu.be/Ul9Q1djJgD8?t=1266
https://href.li/?https://gordonshop.com.ua/shop/yajca-gordona-v-shokolade-v-zolotoj-piramide
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dál znatelněji. Nejvíce to postihne českou, polskou a slovenskou

vládu, kterými čínský mír na Ukrajině otřese nejvíce a možná povede

k položení těchto vlád v důsledku vyprázdnění jejich politických

agend, kde Ukrajina suplovala neschopnost zvládání domácí politiky.

Na Slovensku ale vláda již padla a nové vlády se tak čínský mír už

nemusí natolik dotknout. Naproti tomu dopady na polskou a českou

vládu budou strašlivé.

Premiéři ČR a Polska, Petr Fiala a Mateusz Morawiecki

Poražená Ukrajině v náručí čínského míru způsobí destrukci

procesů řízení mezi zeměmi NATO, začne být zpochybňována

samotná úloha aliance jako neschopného a jalového paktu, který

nedokázal zastavit ani Rusko, a nově už ani Čínu. Pohled na Dmitrije

Gordona, jak vzdychá v depresi nad ukrajinskou vizí neradostné

budoucnosti, si vynásobte asi tak 100x a dostanete obličeje Fialy,

Pekarové, Černochové, Rakušana, Lipavského, ale i Morawieckého,

Dudy a dalších pro-ukrajinských politiků, až se na Ukrajině začne

realizovat čínský mír jako nejhorší možný scénář pro kolektivní

Západ.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/FialaMorawieckiPolsko.jpg
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Čínský mír má podobu 12-bodového plánu [3], který sice

obsahuje mnoho všeobjímajících frází, ale v podstatě

vychází z ruské doktríny Rusko – Západ z roku 2005, kterou

Vladimir Putin propagoval při návštěvách západních zemí a ta

doktrína v podstatě usilovala o to, aby Západ respektoval ruské

bezpečnostní a teritoriální zájmy, aby nedošlo k přibližování NATO k

Rusku, aby tzv. bezpečnost Západu nebyla získávána na úkor

bezpečnosti Ruské federace.

Peking ve svém Čínském míru jede podle Putinova modelu Rusko – Západ

V návrhu Pekingu je tento požadavek zakotven v bodu č. 2 čínského

mírového plánu. Ten čínský mír v podobě 12-bodového plánu

Pekingu de facto odebírá USA a kolektivnímu Západu právo na

vlastní bezpečnost uplatňovanou na úkor bezpečnosti třetích zemí,

jako je právě Rusko, ale také Čína. Každý vojenský pakt, který má za

úkol posílit bezpečnost svých členů, je ve skutečnost ohrožením

nečlenských zemí v okolí takového paktu.

Představte si, že by Nikita Chruščov jako generální

tajemník ÚV KSSS počátkem 60. let usilovat o přijetí Kuby

za člena Varšavské smlouvy! Zkuste si to představit, jak by na to

reagovala tehdejší americká administrativa J. F. Kennedyho. Bylo by

to považováno za nejvyšší možné bezpečnostní hrožení USA v

historii. Proti tomu pouhé rozmístění sovětských raket na Kubě by

bylo považováno za pouhý čajíček.

https://aeronet.news/cina-jako-prvni-zeme-na-svete-predstavila-realisticky-12-bodovy-mirovy-plan-pro-ukrajinu-podle-navrhu-by-melo-dojit-k-demilitarizaci-celeho-uzemi-ukrajiny-od-leveho-brehu-dnepru/
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Xi Jin-Ping a Vladimir Putin

A přesně to samé chtěli Američané v opačném gardu udělat Rusům s

Ukrajinou, chtěli ji přijmout za člena NATO s cílem vybudovat ihned

poté základny NATO na Ukrajině, americké základny podobně, jako

vznikly na Slovensku a v Polsku atd. Čínský mír tyto hrozby

odstraňuje, vyzývá k ukončení rozšiřování aliancí na úkor

bezpečnosti třetích zemí.

A to je naprostý šok pro americké neocony, pro uctívače oltáře

amerického monocentrismu vybudovaného po rozpadu Sovětského

svazu. Jenže neoconi si nemohou vybírat. Čína a Rusko ohrožují

postavení petrodolaru a pokud nedojde k ukončení války na

Ukrajině, bude posilování vazeb Pekingu a Moskvy nebezpečně

posilovat. Američané proto podle všeho, v zájmu záchrany

petrodolaru, hodí Ukrajinu přes palubu. A ty úmyslně jako uniklé

materiály z Pentagonu to odstartovaly.

VIDEO: Dmitrij Gordon o tom, že v čele Ukrajiny jsou de facto jenom Židé

Ty dokumenty jako alibi dopředu říkají, že my Američané nemůžeme

za to, jak Ukrajina brzy dopadne, sorry jako. A právě proto Dmitrij

Gordon je z toho celý špatný. Jenže, ten samý Gordon umí jet i

https://aeronet.news/wp-content/uploads/XiJinpingPutinDuo.jpg
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konceptuální rovinu, když se mu zrovna chce. A na sociálních sítích

se začalo před 2 dny šířit video, které je ale recyklované, protože je už

více jak rok staré.

Bylo natočeno 19. března 2022 a Dmitrij Gordon v

rozhovoru [4] s ruskou, ale silně proti-putinovskou

moderátorkou Anastázií Kadetovou, odpálil takovou menší

nukleární bombu, když prohlásil, že v čele Ukrajiny stojí v

podstatě jen Židé a začal je jmenovat. A tudíž prý tvrzení

Moskvy o potřebě denacifikace Ukrajiny je nesmysl, protože jak by

mohla být Ukrajina nacistická, když v jejím vedení jsou prakticky

samí Židé? A Gordon potom ironicky prohlásil, tak toto je nacistická

Ukrajina, to je fašistická země.

Bylo to myšleno v kontextu jako důkaz, jak to zní, jaký je to nesmysl,

když tohle Moskva tvrdí a použila to jako prý záminku pro útok na

Ukrajinu. Jak by mohla být Ukrajina nacistická a fašistická, když v

jejím čele jsou samí Židé, a dokonce i sám Dmitrij Gordon [5] je také

Žid? Jenže, touto řečnickou otázkou Dmitrij Gordon doslova

odšpuntoval a odpálil největší konceptuální tajemství této války.

Válka o Ukrajinu je totiž opravdu válkou mezi Židy, je to válka mezi

Londýnskými a Moskevskými kancelářemi. Právě proto jsou v čele

Ukrajiny i v čele Ruska Židé. Gordon si neuvědomil, že jeho výrok

odkryl podstatu samotného konfliktu o Ukrajinu. Jak je možné, že

židovský prezident Zelenský toleruje anti-semitské a nacisty

uctívající jednotky a pluky (Azov a Aidar) v ukrajinské armádě?

Jak by mohla být Ukrajina nacistická? Vždyť tam jenom malují trámové kříže na auta ukrajinské

armády, nosí emblémy SS a hajlují…

Jak je možné, že jako Žid a vrchní velitel Ukrajiny dovoluje, aby

ukrajinští vojáci malovali na své tanky a zbraně nacistické trámové

kříže Wehrmachtu? Jak je možné, že toleruje, aby ukrajinští vojáci

nosili nášivky divizí SS Tottenkopf, SS Galizen a dokonce emblémy 1.

tankové divize Leibstandarte SS Adolf Hitler? To je co? Co to má

znamenat?

https://href.li/?https://youtu.be/w-2tzVVpILg?t=1380
https://href.li/?https://en.wikipedia.org/wiki/Dmitry_Gordon#:~:text=Dmitry%20was%20born%20on%20the,%2C%20was%20an%20engineer%2Deconomist.
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To je jako nová móda židovských prezidentů v rolích vrchních

velitelů, že toto tolerují ve svých armádách? V tom je právě to

chucpe, tedy nehorázná drzost. Zelenský se chová takto: Protože

jsem Žid, nikdo mne nemůže obvinit z podpory anebo z

přehlížení projevů nacismu v mé zemi! Takže, i když ty

nácky tady máme, i když jsme je dali do ukrajinské

armády, i když nám malují symboly Wehrmachtu na

ukrajinské zbraně, i když nosí emblémy SS, tak nikdo nás

nemůže obvinit, že bychom na Ukrajině byli nacisté. Jsem

přece Žid a jsem prezident!

Leták z kyjevské ulice. Kdo stojí v pozadí za prezidentem Zelenským a Sluhou

národa? Igor Kolomojský!

Tak přesně takhle to funguje na Ukrajině. Nacistickými procesy

prostoupená země, kterou podle Gordonových slov řídí z velké

většiny Židé. Panečku, to je chucpe! A nejen chucpe, je to skutečná a

jediná holá pravda o Ukrajině! Skrytá a přesto zuřivá válka mezi

Londýnskými kancelářemi sionistických Chazarů a Moskevskými

kancelářemi chasidských Židů běží na Ukrajině na plné obrátky.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ZelenskySluhaPoster.jpg
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A čínský mír odstraní od moci nejen americké neocony, ale i jejich

nohsledy a loutky. Všimněte si, jak Američané už nepokrytě v

uniklých dokumentech hází Ukrajinu přes palubu. Brzy hodí přes

palubu i evropské politiky, kteří podporovali válku na Ukrajině až do

posledního Ukrajince. Američané opustí evropské politiky stejně,

jako opustili politiky v Afghánistánu, v Iráku, v Sýrii, v Íránu, v

Jižním Vietnamu, prostě všude tam, odkud Američané odešli,

protože už měli jiné plány. Čínský mír je právě tím bodem zlomu, ke

kterému se schyluje v globální politice.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.
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